



## Navdušujoča dvotaktna moč z lahkotno okretnostjo.

Prve vožnje z dvotaktnikom YZ250 ne boste nikoli pozabili. To motorno kolo za motokros je pravi adrenalinski stroj, kar dokazuje z neverjetnim pospeševanjem, izjemno okretnostjo ter zmogljivostjo, ki požene kri po žilah! Na progi za motokros se ne ustraši prav ničesar. Model YZ250 zmore praktično vse, kar mu naložite, tako med vožnjo v prostem času kot tudi med treningi s prijatelji.

Zaradi lahkotnega upravljanja, enostavne okretnosti in eksplozivne zmogljivosti agregata si je to motorno kolo po vsem svetu pridobilo sloves enega najbolj konkurenčnih motornih koles za motokros. Vodilno vzmetenje KYB ima idealne nastavitve blaženja pri nizkih hitrostih za visoko stopnjo oprijema in natančne povratne informacije, 270-milimetrski sprednji zavorni kolut in visokokakovostna sprednja zavorna čeljust pa omogočata izjemen nadzor.

Kompaktni 250-kubični, 2-taktni agregat z visoko učinkovitostnim sistemom za vsesavanje zraka in sistemom



- Ozek oklep
- Zmogljiv zavorni sistem
- Vodilno vzmetenje v tej industriji
- Visokoučinkovit sistem vsesavanja zraka
- Dirkalna ergonomija
- Barva v dveh tonih in nova grafika
- 250-kubični 2-taktni agregat s sistemom YPVS
- Lahka šasija

za več informacij obiščite



**BS CENTER d.o.o.**

<https://www.bscenter.si>

tel: +386 41 334 727

em@ail: [info@bscenter.si](mailto:info@bscenter.si)

# Navdušujoča dvotaktna moč z lahkotno okretnostjo.

izjemne pospeške, zato je to eno najbolj vznemirljivih motornih koles za motokros, kar jih boste kdaj koli vozili. Zaradi barvne kombinacije v dveh tonih in nove grafike pa model YZ250 ni le zmogljiv, temveč tudi privlačen za oko.

Legendarni 2-taktni YZ250 je motorno kolo za motokros, s katerega zlepa ne boste želeli sestopiti. Ne glede na to, ali dirkate, se prosto vozite ali se samo zabavate v blatu, je zaradi vznemirljivih pospeškov ter izjemne okretnosti model YZ250 eno najbolj vznemirljivih in prijetnih motornih koles, kar jih boste kdaj vozili.

Model YZ250 je s čistokrvnim dirkaškim DNK, ki se pretaka po njem, edinstven. Enkrat v svoji dirkaški karieri morate videti, kaj lahko to motorno kolo naredi za vas. Prve vožnje z dvotaktnikom YZ250 ne boste nikoli pozabili. Zaradi neverjetnega pospeška, izjemne okretnosti ali zmogljivosti, ki požene kri po žilah, boste razumeli, zakaj si je pridobil tako veliko privržencev po vsem svetu.

Navdušujoč 250-kubični agregat s tekočinskim hlajenjem zagotavlja takojšnjo moč za zmagovalni pospešek, sistem YPVS (Yamaha Power Valve System) pa omogoča veliko navora v območju nizkih do srednjih vrtljajev. Sprednje vilice KYB in zadnji blažilnik, ki so vodilni v razredu, zagotavljajo izjemen oprijem z veliko povratnimi informacijami o površini, vitek oklep in raven sedež pa omogočata hitro prenašanje teže pri zaviranju, pospeševanju in zavijanju. Z elegantnimi barvami v dveh tonih in novo grafiko je model YZ250 pripravljen na zmago.



## Vitek oklep

Model YZ250 je opremljen z vitkim oklepom, ki poudarja privlačen in športen videz tega legendarnega dvotaktnega motornega kolesa. Vitek rezervoar in pokrovi hladilnika zagotavljajo kompakten vozni položaj, kar omogoča hitro premikanje telesne teže za večjo okretnost pri zavijanju.



## Zmogljiv zavorni sistem

Visoka specifikacija sprednje zavore vključuje kolut s premerom 270 mm in togo dvobatno zavorno čeljust z velikimi bati premera 25.4 mm, ki zagotavljata optimalne zavorne zmogljivosti. Lahek 240-milimetrski zadnji kolut, ki prispeva k manjši nevzmeteni teži, zmanjšuje težo, hkrati pa zagotavlja takojšnjo moč ustavljanja z veliko občutka.



## Vrhunsko vzmetenje KYB

Yamahine sprednje vilice s sistemom SSS (Speed Sensitive System) so preprosto neprekosljive. Vodilno vzmetenje KYB modela YZ250 zagotavlja izboljšane lastnosti blaženja pri nizkih hitrostih za učinkovitejšo vodljivost v ovinkih, kar vam daje resnično prednost. Ne glede na vrsto proge izpopolnjeno sprednje in zadnje vzmetenje modela YZ250 poskrbi za edinstveno izkušnjo in vam omogoča, da premagate nasprotnika.



## Visokoučinkovit sistem vsesavanja zraka

Stranski pokrovi, zadnji blatnik, osnova sedeža in zadnji okvir modela YZ250 so bili posebej razviti, da bi izpopolnili pretok svežega zraka v zračni filter in tako zagotovili optimalno učinkovitost vsesavanja zraka. Skupaj z visoko učinkovitim izpušnim sistemom ta sistem zagotavlja zmagovite pospeške ter eksplozivno moč pri vseh vrtljajih.



## Dirkalna ergonomija

Model YZ250 je z vitkim rezervoarjem, ozkimi pokrovi hladilnika in ravnim sedežem eden izmed najbolj okretnih motornih koles za motokros. Takoj ko začnete voziti ta legendarni dvotaktni motor, boste pri zaviranju, zavijanju ali pospeševanju enostavno prenašali telesno težo, kar vam bo omogočilo visoko stopnjo nadzora šasije.



## Barva v dveh tonih z novo grafiko

Vitek oklep dopolnjujeta vrhunska barvna kombinacija v dveh tonih, vključno z barvo Icon Blue in temno modro barvo, ter ulita grafika, odporna na obrabo.

Agregat	
Tip agregata	Tekočinsko hlajen, 2-taktni, Membranski ventil s YPVS, Eno valjni
Prostornina	249cc
Vrtina x gib	66,4 x 72,0 mm
Kompresijsko razmerje	8,9 - 10,6 : 1
Sistem podmazovanja	Predmešanica
Tip sklopke	Mokra, več-ploščna
Sistem vžiga	CDI
Zagon	Nožni
Prenos	5-prestav, Konstantni
Končni prenos	Veriga
Uplinjač	Keihin PWK38S/1
Šasija	
Okvir	Dvojna gred
Kot vilice	27° 40
Predtek	122 mm
Sistem prednjega vzmetenja	Telescopic fork
Sistem zadnjega vzmetenja	link povezava, Nihajna roka
Hod prednjega vzmetenja	300 mm
Hod zadnjega vzmetenja	315 mm
Prednja zavora	Hydraulic Single Disc, Ø270 mm
Zadnja zavora	Hydraulic Single Disc, Ø240 mm
Prednja pnevmatika	80/100-21 51M Tube type
Zadnja pnevmatika	110/90-19 62M Tube type
Dimenzije	
Skupna dolžina	2.185 mm
Skupna širina	825 mm
Skupna višina	1.290 mm
Višina sedeža	975 mm
Medosna razdalja	1.485 mm
Najmanjša oddaljenost od tal	360 mm
Teža (z vsemi polnimi rezervoarji)	103 kg
Prostornina rezervoarja za gorivo	7,0 L
Prostornina rezervoarja za olje	0,7 L

Always wear a helmet, eye protection and protective clothing. Yamaha encourage you to ride safely and respect fellow riders and the environment. Images shown depict professional riders performing under controlled conditions. Specifications and appearance of Yamaha products as shown here are subject to change without notice and may vary according to requirements and conditions. For further details, please consult your Yamaha dealer.

Vedno nosite čelado, zaščito za oči in zaščitno obleko. Yamaha vas spodbuja k varni vožnji in upoštevanju drugih voznikov v prometu. Slike v tej brošuri prikazujejo profesionalne voznike med vožnjo v nadzorovanih razmerah. Prikazani tehnični podatki in videz Yamahinih izdelkov se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila in se lahko glede na zahteve in pogoje razlikujejo. Za dodatne informacije se obrnite na pooblaščenega Yamahinega prodajalca.